

# Buletin Duminical

20 IULIE 2014



România Pitorească — Sighișoara

## Numele cel mai scump

Isus, ce nume minunat! Nu există alt nume mai scump, mai drag, mai plin de farmec și bucurie, ca Numele Domnului nostru Isus Hristos. Acesta e Numele pe care îngerii îl rostesc cu reverență, în iubirea lor cea mai înaltă față de Căpetenia mântuirii noastre. Acesta e Numele de care tremură demonii în adânc, fiindcă în fața Lui stau zdrobiți și rușinați de marea sărbătoare a triumfului jertfei de la Golgota. Acesta e Numele care stă pe buzele milioaneilor de oameni care și-au spălat hainele în sângele Mielului, în cântarea celor răscumpărați ai Domnului. E Numele care ne dă *lumină*, *cântare*, *bucurie*: ne dă *curaj*, de mii de ori mai mare ca în numele lui Cezar, Napoleon sau Ștefan cel Mare. El e *cântarea noastră*, de mii de ori mai sublimă ca orice cântare a lui Bach, Beethoven sau Verdi.

În Numele acesta avem *lumină*, de mii de ori mai curată ca lumina soarelui și-a miilor de stele. El ne dă *bucurie*, de mii de ori mai sfântă ca bucuria clocoțitoare din șopotul pâraielor și-al ciripitului din crâng. Numele Domnului Isus Hristos e *viață*, *speranță*, *biruință*. E Numele care ne aduce *curcubeul făgăduințelor* și ne ușurează durenile. E leagănul în care ne naștem pe lume, și e sărutul lui Dumnezeu pe fruntea noastră atunci când plecăm de aici. E luntrea care ne poartă peste valurile vieții înspre celălalt mal al veșniciei.

Înălțăm Numele Domnului Isus mai presus de orice nume, și vestim pentru toată veșnicia strălucirea slăvită a măreției Sale!

Biserica Baptistă Română „Betel” — 330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068

Servicii de închinăciune: duminică dimineața 10:00-12:00; după amiază, 5:00-6:30;

marți seara 7:00-8:00. Radio - WEEF 1430 AM, duminică dimineața între 8:30 și 9:00

Internet - <http://www.betelchurch.org>

# Comunicări



*Grupul de rugăciune și studiu biblic al surorilor condus de sora Laura Ardelean se va întruni în săptămâna viitoare, vineri 25 iulie, de la orele 10:00 dimineața, și se va ține casa noastră de rugăciune.*

♦ ♦ ♦ ♦



*Școala Biblică de Vacanță va începe luna viitoare 28 iulie până vineri 1 august și se va ține în fiecare zi între 8:45am - 12:30pm. Înscrierile și amănunte, la surorile Tina Popovici, Ani Tămășan și Estera Bulboacă. Oricine dorește, să vină să ajute.*

## De la Costel și Mia Oglice

Am încheiat sesiunea de cursuri biblice de la Surduc la care au participat peste 100 de persoane din 12 țări. Grupul a fost împărțit în 4 și s-au studiat Epistolele către Romani și Filipeni, și cartea de studiu „Numele lui Dumnezeu”. În a doua săptămână a avut loc a 47-a graduare din Euro-Asia

cu absolvenți din Serbia, România, SUA, și Ucraina.

La fiecare sesiune avem o parte practică în care studenții, potrivit cu studiul biblic, se împart în grupe și merg să spună Cuvântul în satele din jurul centrului și în oraș. După ce fiecare echipă a fost pregătită cu un set de întrebări de sondaj, s-a prezentat textul biblic și s-a făcut un studiu. Această practică învață pe studenți să aibe curaj în vestirea Evangheliei și să-i învețe să lucreze în echipă. Mulți au avut traducători și a fost o experiență deosebită pentru ei. Ca urmare a acestui eveniment s-a vestit Evanghelia la peste 300 de persoane, s-au distribuit peste 200 de Nou Testamente și 16 persoane au arătat dorința să-L primească pe Domnul Isus.

A doua zi fiecare grup s-a adunat și a împărtășit experiențele avute. A fost impresionant să auzim mărturiile lor. Iată una din ele: Grupul din Serbia a mers într-un sat unguresc și au împărtășit un pasaj din Epistola către Filipeni. Pe o bancă, în fața casei, au zărit de departe un bărbat. S-au rugat și au mers până la el. Prima întrebare pe care i-au pus-o a fost: „Aveți bucurie în inimă?” Bărbatul a început



*Centru de studii biblice de la Surduc*



• În duminica trecută ne-am bucurat să avem în mijlocul nostru familia Viorel și Nicoleta Bogdan din San Francisco, cu fiul Ovidiu și nepoata Patricia Boșan. (în fotografia de mai sus, familiile unite Bogdan și Smahon, de la noi și din California).  
 • Felicităm pe Aura Costin pentru că a primit după absolvirea liceului o bursă la Universitatea de Illinois (Carbondale Campus). • Bun Venit familiilor Opriș și Tăședan din concediile avute în Florida. • Fratele George și s. Laura Ardelean sunt în Florida la sărbătorirea zilei de naștere a fratelui Nelu Ardelean, care a împlinit 60 de ani. • Familia Traian și Veronica Moraru a plecat în România pentru două luni. • În săptămâna următoare vom avea între noi un grup de tineri din Arkanzas, care ne va ajuta în proiectele noastre. Sylvan Popovici se ocupă de organizarea lor.

imediat să plângă și să spună că viața lui este ruinată. Cu 20 de ani în urmă el primise botezul, dar, după un timp, soția l-a părăsit, el a început să bea și au urmat multe evenimente triste. După aceea el a invitat grupul în casă și a mărturisit mai multe din viața lui. Acolo el și-a mărturisit păcatele, s-a pocăit, a fost încurajat să se întoarcă la biserică; bărbatul s-a rugat împreună cu grupul și i-a rugat să îl susțină în rugăciune pentru o nouă direcție. Le-a mulțumit și le-a spus: „Voi ați venit trimiși de Dumnezeu ca să veniți din Serbia aici pentru mine”.

Rugați-vă în continuare pentru slujirea acestor lideri în țările de proveniență. Ne-am bucurat că la această întâlnire au fost și 20 de lideri din Ucraina; ei au luat la sfârșitul

sesiunii sute de cărți de studiu, și ne bucurăm că au ajuns cu bine acasă. După această întâlnire am avut tot la Surduc timp de trei zile o conferință a liderelor din România, iar acum suntem în călătorie prin țară pentru conferințe regionale. Mulțumim că sunteți alături de noi în rugăciune. (Costel și Mia)

### Din Izmir, Turcia

Consiliul Alianței Mondiale Baptiste, întrunit la Izmir, în Turcia, a votat confirmarea noului președinte al Alianței în persoana pastorului sud-african Ngweda Paul Msiza, care slujește



Biserica Baptistă „Peniel-Salem” din Pretoria și este secretar general al Uniunii Baptiste din Africa de Sud din anul 2001. A slujit ca președinte al baptiștilor din Africa și a fost unul din vicepreședinții Alianței. Activitatea sa ca președinte va începe anul viitor, cu ocazia celui de-al 21-lea congres ce va avea loc în Durban, Africa de Sud. Tot cu această ocazie au fost aleși cei 12 vicepreședinti, câte doi din fiecare continent.

Msiza, în vârstă de 53 de ani, îl va succede pe John Upton din Statele Unite. El este al doilea african în funcția de președinte al Alianței Mondiale Baptiste. Primul a fost William Tolbert din Liberia care a prezidat între 1965-1970. Tolbert a fost și președintele Liberiei din 1971 până la asasinarea sa în 1980.

### Deces

## **Ioachim Țunea**

În seara zilei de joi 17 iulie 2014 a plecat la Domnul fratele Ioachim Țunea, din Windsor, Canada, în vârstă de 85 de ani. A fost bine cunoscut frățietății din România prin activitatea la Uniune, unde a deținut funcția de secretar general, și ca păstor al Bisericii Baptiste „Golgota” din București între anii 1954-1994. În ultima parte a vieții, a trăit la Winsor, Canada, la fiul și nora sa, Florin și Ileana Țunea. Ne rugăm pentru mângăierea tuturor celor îndurerăți, și Domnul Isus să ștergă lacrimile tuturor cu năframa păcii.



„Domnul să te  
binecuvinteze  
din Sion,  
El care



*a făcut cerurile și pământul!”*  
(Psalmul 134:3)

## **Ordinea programului după amiază**

Cântări Comune  
Rugăciune de Invocare  
Cântare Comună  
Cor Mixt  
Poezie – Mia Costin  
Cor Mixt  
Cântare Comună  
Duet de trompete:  
Jessica & Chris Cimpoeș  
Duet – Andy & Mea Ordeanu  
Anunțuri / Colecta  
Cântare Comună  
Citirea Textului  
Predica  
Rugăciunea de Încheiere

Cântările comune,  
conduse de Edy Negru

---

„Să cunoaștem, să căutăm să cunoaștem  
pe Domnul! Căci El se ivește ca zorile  
dimineții și va veni ca o ploaie, ca ploaia  
de primăvară care udă pământul!”  
Osea 6:3

### **O întrebare:**

Cărui rege din Iuda i-a plăcut agricultura și a investit în lucrările de la țară?

### **Răspuns la întrebarea dinainte:**

2 Samuel 20:9-10. Ioab a ucis pe Amasa după ce l-a sărutat.